



Comissão Municipal de Geografia e Estatística  
Ata da 3ª Reunião Ordinária  
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 22 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no Sala de reuniões da Prefeitura, do município, SANTO ANTÔNIO DE POSSE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José de Jesus Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

*Achille Nicola Fosco - Prefeitura Municipal- Departamento de Educação*  
*Adinã Fernandes Leme - Prefeitura Municipal- Departamento de Esportes e Lazer*  
*Alessandra Caratti de Wit - Prefeitura Municipal*  
*Cynara Romanini Villalva - Prefeitura Municipal - Departamento de Promoção Social*  
*Fábio Adriano de Lima - Prefeitura Municipal*  
*José de Jesus Santos - Ag Moji-Mirim*  
*José Henrique Villela Guerra - Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Posse*  
*José Ricardo Cortez - Câmara Municipal*  
*Luciana Rodrigues Silveira - Guarda Municipal*  
*Marcelo Luis Purcello - Guarda Municipal*  
*Marcos Valerio Gambarini - Prefeitura Municipal*  
*Maria José Bulia - Prefeitura Municipal- Departamento de Recursos Humanos*  
*Priscila Fabiana R. Campos Oliveira - Prefeitura Municipal*  
*Sandroniel Mollon Lemes - Departamento de Esportes e Lazer*  
*Viviane Cristina Barbosa - Prefeitura Municipal- Secretaria Municipal de Saúde*

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTO ANTÔNIO DE POSSE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

#### **EQUIPE DE TRABALHO**

**1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.**

*Sim.*

*Foram apresentadas as ACM- Fátima Barbosa e a ACS- Natany Gula e foi explicado sobre as funções de cada um.*

**2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?**

*Sim.*

*Foi falado sobre a importância do Censo e suas implicações dentro das esferas do governo e como seu resultado é revertido em benefícios transferidos para cada município.*

#### **BASE TERRITORIAL**

**2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?**

*Sim.*

*Foi explicado sobre o trabalho da pré-coleta. A pré coleta é a primeira atividade em campo dos ACS's dentro das áreas urbanas, áreas urbanas isoladas e aglomerados rurais de extensão urbana.*

**2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?**

*Não. Justifique:*

*Os mapas com as alterações vigentes já havia sido apresentado em outra oportunidade.*

**2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?**

*Não há dúvidas.*

**2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?**

*Não há dúvidas.*

#### **PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR**

**2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?**

*Não. Por quê?*

*As inscrições para o PSS já estavam encerradas. Foi apresentado aos participantes o número de vagas e quantitativo de inscritos.*

#### **POSTOS DE COLETA**

**2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).**

Comentários:

O Posto de Coleta está localizado na rua Santo Antônio, nº56. O espaço foi cedido pela diretoria de educação através do senhor diretor Achille Nicola Fosco.

**2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?**

*Não, já está em funcionamento regular.*

**PRÉ-COLETA**

**2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?**

*Sim.*

*Foi apresentado o PDA com os mapas dos setores do município.*

**PROJETO 'VAMOS CONTAR'**

**3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?**

*Sim.*

**3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?**

*Sim.*

**4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:**

*Foi apresentada a senhora Luciana dos Prazeres coordenadora do setor de informações do IBGE- SP.*

*Foi informado a todos que essa comissão existe desde 2009 e aos membros foi requerido apoio com a divulgação dos trabalhos do CENSO Demográfico 2010 dentro da comunidade, escolas, entidades públicas e particulares. Frizando ainda a manutenção da mesma até o final das atividades censitárias.*

*Sobre o trabalho do recenseador foi falado sobre o que será perguntado e também sobre os assuntos que não podem ser debatidos: futebol, política e religião.*

*A senhora Alessandra Caratti de Wit questionou sobre informações de empregabilidade dentro do município. Sendo respondido que existe um banco de dados que trata desse assunto e pode ser consultado no site do IBGE na internet.*

*Finalizando foi apresentado o vídeo "Um Pouquinho de Brasil" que retrata a nossa diversidade cultural e social.*

**Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:**

*Diretoria de Cultura;*

*Departamento Administrativo;*

**Participantes do IBGE:**

*Ricardo Felício dos Santos- Chefe da Agência IBGE Moji-Mirim;*

*Fátima Barbosa - Agente Censitária Municipal;*

*Natany Gula- Agente Censitária Supervisora e*

*Luciana dos Prazeres - Coordenadora do Setor de Informações UE/SP*

*A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.*

*Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.*